6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 6e3oTkasnyto padory TCY B Teuenue 12 mecs-
LIEB CO JIHS YCTAHOBKM B CIIELUAIN3UPOBAHHOI MacTepcKoil, pH yCIOBUH €ro 3KCILTya-
TalX B IOJHOM COOTBETCTBUU C HACTOSIIIUM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a OE30NACHOCG U HAOENCHOCMb PabOMbl

TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHUli 8 €20 KOHCMPYKYUIo,, a makice npu 3a-
MeHe OONMOo8 U 2aex dIeMeHMAMU KPEeneHUs ¢ KIACCOM NPOYHOCIU HUdiCe, YeM YKA3AHO
6 dannom Pyxoeodcmee).

6.2 PaccMoTpeHue npeTeH3ui K IpOAYKIHUH IPOU3BOIUTCS IIPU HAIMYUHA OTMETKU O
IIpoAaxe, 3aBepeHHON MTaMIoM opranusanuy, npojasieit TCY u noanuceio npojasia
WIN TIPY HaJIMYMU OTMETKU 00 YCTaHOBKE C MEYaThlo U MOANMUCHIO YCTAHOBILUKA, a TaK-
e Tipu Hanmmuuy 3Tuketkn TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensom mape.

Dmuxemky npeonpusmus-u32omoeumeins COXpanHams 00 OKOHYAHUSL 2apaHmuii-

HO020 CpOKa.
6.3 H3roroButenb OCTaBisieT 3a coOOW MpaBo Ha uU3MeHeHHe KOHCTpyKiwuu TCY,
MO3TOMY HEKOTOPBIC M3MCHCHUA, HEC YXYAIIAOIMNE €T0 MPOYHOCTHBLIC U HOTpe6I/ITeJ'H)-
CKHC Ka4Y€CTBa, MOI'YT 6I)ITB HE OTPa’XCHbI B HACTOSAIIEM PYKOBOJICTBC
6.4 [pemiosxeHus ¥ 3aMeUaHusI TPOCUM HATIPABJIATH I10 aJIpecy:
142800 MockoBckast 001., r. CTynuHo, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, a.3

Teua: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7811 msrorosneno OO0 "TPEMUJIEP" B cOOTBETCTBHH ¢ TEXI0KyMEHTa-
uuel, nposepeno OTK u nmpu3sHaHO rOJHBIM K IKCILTyaTalUu.
Jlata U3roTOBIEHUS:

CBHJIETEJIbCTBO O IIPO/IA’KE

IIponano

(HanMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHu3allny, aJipec)
Jara npoaaxu [Toanuce
Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBHJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY.cov vt et e o YCMAHOBACHO HA ABMOMOOUID ... ..o e et e vt et e e
MOOCTD ... ... oo eee e ] VIN L

Mo, kak ycmanoswuku TCY na dannoe mpancnopmuoe cpedcmeso, noOmeepicoae,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU 0Meeualom mpedo8aHUsAM cxembl MOHMACA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU UHCTHDYK-
yuu.
Jlama yCMaHOBKU ... ... ... .cccve v e e e
[tamm opranu3amyn, ycranoBusieid TCY
Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu moxiceme nocmompems Ha catime WWw.treiler.ru

TToOnuco ... ..o ceee e

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7811
MACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

TsroBo-cuennoe ycrpoiictBo TCY 7811 (manee TCY) mpeanazHayeHo uist
LIAPHUPHOMN CIETIKH JIETKOBBIX aBTOoMOoOmieit Toyota Land Cruiser Prado/Toitora Jlenn
Kpyzep IIpago 120 2002-2009 rr. Beimycka. u Toiora Jlenn Kpyszep IIpago 150 ¢ 2010
T. BBIIIYCKa ¢ OyKCHpYEeMBIM IPHLEIIOM NOoJIHOW Maccol 1o 1000** kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus: 10 k Texunueckomy pernamenty Tamoxennoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOMCTBA A50-X (maposoif

HaKOHCYHHK)
1.2 Jluamerp cuennoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumast mosiHast Macca GyKCHPyeEMOTo TIPHIIENa, KT 1000**
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 7,4
1.5 Tapamerp S (MakcuMaibHas BEPTHKAIbHAs HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 18,5+0,6
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0;: 6,0
1.8 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 4.0
2. KOMINIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 7811 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUICKTYOIMMH (cM. puc.1) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIHIaK 1 mrT.
2.3 Tlacnopt (pyKOBOJCTBO TIO YCTAaHOBKE M AKCILTyaTa- I wr+1 wr.
oun)+cepTudukat

3. TPEBOBAHMUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monTtazkom TCY Heo6X0aMMO yCTAHOBHTH ABTOMOGHJIb HA JcTaKage HIH HA
CMOTPOBOIi siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMY.JISTOPHYIO 0aTapelo, aBTOMOOU/Ib 3aTOPMO3UTH CTOSI-
HOYHBIM TOPMO30M, IO/ K0JIéca MOJI0KUTH YIIOPBI (DalIMaKu).
3.2 Pa6oTy mo MOHTasKy JOJKHBI TPOM3BOIATE ABA Yel0BeKa, COBTIONast Mephbl TPEeN0CTo-
PO’KHOCTH.
**CBelleHnsI 0 MPAaBOMEPHOCTH SKCINTyaTallly a/M C MPUIEIOM U 0 MaKCUMANbHO Oy CTH-
MOH Macce OyKCHpyeMOoro MpHIIeNna yTOYHHTE y AWIepa 3aBOa IIPOM3BOIUTEIST aBTOMOOHIIA,
HO OHa He MOJKET IIPEBHIMIATh YKAa3aHHYI0 Maccy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M12x45/ 8.8
*[1laii6a 12.65T
*[ai6a 12x24-2 wt
*Taiika M12/ 8

*Boar M8x1x30/ 8.8-

. *aii6a 8.65T"
2 T *[1laii6a 8x24
L3 ::/ 6wt
o
o
Banka TCY boxoBbie
: KPOHIUTEITHBI PaBbIii/
o ~J€eBbIit
*Kponmreitn 1

KPEIUICHUS PO3ETKH
*Bont M10x20
*T"aiika M 10 camocTon

CuenHo# map
(urap-BcTaBKa)

Manen OtBepcrre A

I mMHT o
*Bonr M12x45/ 8.8 s
. M10x25 *[1Iaii6a 12.65T
OJIT X *1]aj *B M12x1,25x45/ 8.8
*Faitka M10 l TatiG 12,65

2wt *[ITaii6a 12.65T

*[Taii0a 12x24
4 it

Puc.1 Tsaroso-cuemnHoe ycrpotictso 7811.
Ipumeuanue: netany, IOMEYEHHbIE * BXOAAT B MaKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBWJIb

Padoty mo monTaxy TCY pexkoMenayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX aBTOCEP-
BHCA.

Ilepeo ycmanosxoii TCY neobxooumo: yoanume 3a21nywiku, 1eHmy (N1eHKy), ec-
JIU MAaKoGble UMEIOMCS, U3 KPEeNedlCHbIX OMeepCmull 8 a/M, OHUCMUMD HAPYJiC-
Hble nosepxnocmu a/m 6 mecmax xkpenienus TCY om 3awumnozo noxpvimust
(macmuxu).

4.1 JlemoHTHpOBAaTh OYKCHPOBOYHBIE MTPOYIIHNHBL.

4.2 YcranoButb 00koBble KpoHIITEHHBI TCY Ha JIOHXXEPOHBI a/M, 3aKpEruB
6onramu M12x1,25x45 (mox TOIOBKH OONTOB IMOJIOKUTH MIAHOBI TPOBEPHEIC
12.65T'n maiobr 12x24) u contamu M8x1x30 (ans Toworel JIanma Kpysep
Mpano 120 — 6oaramu M8x1,25x30 — 4 1T), (1107 TOTOBKU OOJITOB TOJIOKUTH
maiosl rposepHble 8.651 u maiioel 8x24 ). Kpenex He 3aTaruBath.

4.3 VYcranoButs 6anky TCY, 3akpenuB ee K O0KOBBIM KpOHIITEHHAM OonTamu
M12x45 u raiikamu M12 (mmox raiiku MOJIOKUTH A0l TpoBepHBIe 12.651 1
maiiosl 12x24, moa TONOBKH OONTOB MOIIOKUTH MaiiObl 12x24), K IpuBapHBIM
raiikam Kpenuth OonramMu M12x45, moIOKHUB TIOJ] TOJOBKH OOJTOB IMIAHOBI
rposepHblie 12,651 u maiiosr 12x24). Kpenex He 3aTaruBath.
4.4 Buumanue! Cyennou wap 0o0jdiceH pacnonazamuvcs cmpoz2o 6001b Hpo-
00bHOU OCU ABMOMOOUIA.
4.5 TlpousBecTH 3aTSHKKY Kpemneka, MpeABapUTENIFHO CMa3aB pe3b0y 00
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.
e MomMeHT 3aTspKKa M8 — 2,0...2,5 krem
e MowmeHT 3aTskku M12— 8,0...10,0 krem

4.6 3akpenuTh KPOHIITEHH KpEIUICHHS PO3ETKH K TOPLEBOW IIacTHHE OOJITOM
M10x20 u raiikoit M10 camocror.

BcraButh map-BcTaBky B TpyOy 60x60x4 (mpeaBapuTENbHO 3aTSHYB Kpe-
TIeXK CHEMHOTO [Iapa railkoBepTOM), 3aKPEIUTh MAIbIEM H IITUIMHTOM.

MowmeHnr 3atspxku M24 — 28,0...36,0 krem

Buumanue: HeoOXoauMa 3aMeHa MaJjbla, NPH ero u3noce a0 D15 mm,
OBAJIbHOCTb COOTBETCTBYIOLEI0 OTBEPCTHUSI He JOJIKHA ObITh OoJibiie 1 MM.
HaxuButh koHTpraiixky M10 na 6ont M10x25, ycTaHOBUTH OONT B MPHBAPHYIO
raiiky B HIOKHEW TOBEPXHOCTH KOPOTKOU TPYOBI, 3aTSIHYTh KPETIeK.

Mowmenr 3arspkkn M10 — 2,5...3,2 krem
4.7 Tloncoenmuuth nipoBoaa TCY K 3JIEKTPONPOBOKE aBTOMOOMIIS (B YCIOBH-
SIX JIMIICH3NOHHOT'O aBTOCEPBUCA).
48 TlomkImoYnTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U IPOBEpUTH IeHCTBUE MPUOOPOB
OCBEIICHUS U CBETOBOW CUTHAIHM3AIIUH MIPHIIETIA.

5. HPABWIA 3KCIVIYATAIIMU U TEXHUYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUS.

5.1 Texunueckoe obcimyxuBanue TCY 3akmouyaercss B NEPUOIUYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperieHuid TCY Kk aBTOMOOWIIO M KpeIuieHUs IpuOopoB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aToBEIX coequHenuit TCY npoBoauTh npu
TEXHUYECKOM OOCITYKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecin aBTOMOOWIB SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuiena, HeoOX0JUMO CLEMHOM
11ap MOKPHITh 3alIMTHOM CMa3KOW WM HaJEeTh 3alUTHBINA KoJmak. [Ipu criemnke
MIpHIIETa ¢ a/M Iap JOJDKECH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢uxcanuu cuenHoN TOJIOBKY NpUIena Ha [Iape, OCYILIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C MPHILIETIOM, UCIIOJIB3YsI IPAaBOE OTBEpPCTHE A B
topuesoil ractuHe TCY. KaTeropmuecku 3anpemeHa 3KcIjyaTanus npu-
nena 0e3 yCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TPocoB).

5.4 He ponyckaercss 0yKCHMPOBKAa NPHIENOB MOJIHOI Maccoii 6oJiee 1000**
KT H CO CKOPOCThI0, peBbIlauei 90 km/gyac.



